

## ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ ШЛЯХОМ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

25-27 лютого 2009 року в Києві відбулася Дванадцята міжнародна виставка навчальних закладів “Сучасна освіта в Україні 2009”, організаторами якої виступили Міністерство освіти і науки України, Академія педагогічних наук України та Виставкова фірма “КАРШЕ”. У цьому форумі взяли участь 26 національних вищих навчальних закладів, 56 державних університетів, академій і інститутів, а також сотні училищ, шкіл, гімназій та ліцеїв. Участь Ужгородського національного університету на цій виставці була заявлена семінаром **“Євроінтеграція України шляхом підвищення якості освіти” (з досвіду роботи кафедри словацької філології)**, УжНУ презентувала завідувач цієї кафедри доктор філологічних наук, професор, член Національного комітету славістів НАНУ Світлана Миколаївна Пахомова. Результатом участі у виставці стали три відзнаки: подяка ректору М.М. Вегешу за плідну організаторську і творчу роботу та інноваційний розвиток освіти України, почесним дипломом нагороджено УжНУ за високі творчі досягнення та оновлення національної системи освіти, організатори виставки нагородили проф. С.М. Пахомову почесним дипломом за особистий творчий внесок в удосконалення змісту навчально-виховного процесу. Семінар “Євроінтеграція України шляхом підвищення якості освіти” викликав жвавий інтерес, передусім з боку викладачів тих навчальних закладів, де словянські мови (у тому числі й словацька) викладаються як навчальний предмет (Київ, Львів, Рівне, Дніпропетровськ, Біла Церква). Найбільшу зацікавленість присутніх на семінарі викликав перший в Україні підручник “Словацька мова” (автори С.М. Пахомова і Я. Джоганик), в якому базовий курс сучасної словацької мови подано в контрастивному ключі, у зіставленні з українською мовою. Рецензенти підручника професор Павло Павлович Чучка (Ужгород), професор Мікулаш Штець (Пряшів), професор Ян Сабол (Кошиці), директор науково-методичного центру SAS (Studia Academica Slovaca) при Братиславському університеті ім. Коменського доцент Яна Пекаровічова і доктор філософії Людмила Жігова (Братислава). Нині за цим підручником вже вивчають словацьку мову студенти ужгородських та київських вузів, Львівського національного університету імені Івана Франка та Рівненського інституту славістики.

*Ольга Мадяр*